
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 02 LAMONGAN 

Kelas / Semester : III /2 

Tema : 7. Perkembangan Teknologi 

Sub Tema : 4. Perkembangan Teknologi Transportasi 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan membaca teks dan mengamati gambar teknologi transportasi, siswa dapat menuliskan 

jenis-jenis alat transportasi dengan tepat. 

Dengan membaca teks, siswa dapat menjelaskan cara menjaga keselamtan orang lain dalam 

aktifitas air. 

Siswa dapat bersyukur kepada Tuhan dan memahami kewajibannya sebagai makhluk Tuhan, 

bersikap saling menghargai, peduli, jujur, santun, dan bertanggung jawab. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal ( 3 menit) 

1. Guru menyapa dan menanyakan kabar siswa hari ini. 

2. Guru mengajak siswa untuk berdo’a bersama dipimpin oleh siswa dan mengecek 

kehadiran siswa. 

3. Menyanyikan lagu nasional “Indonesia Raya” bersama-sama sebagai bentuk 

penguatan semangat Nasionalisme. 

4. Guru memberikan “apersepsi” (mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang 

akan dipelajari hari ini) 
5. Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran, tujuan pembelajaran dan penilaian. 

 

Kegiatan Inti ( 6 menit) 

Ayo Membaca 

- Siswa membaca teks bacaan tanpa suara (silent reading) pada buku siswa halaman 

191-192. 

Ayo Mencoba 

- Guru meminta siswa menyebutkan jenis-jenis kendaraan yang ditemukan dalam teks 

- Guru memberi kesempatan pada siswa untuk menyebutkan jenis kendaraan yang 

pernah dikendarainya. 

Ayo Menulis 

- Guru memberikan LKPD dan Siswa diminta untuk menuliskan berbagai jenis 

kendaraan dan membuat kalimat dari kata tersebut. 

Ayo Bermain Peran 

- Siswa diminta bekerja berpasangan/kelompok dengan anggota tidak lebih dari 5 orang. 

- Siswa diminta bermain peran dengan topik menggunakan alat transportasi yang 

disukai. 



Ayo Mengamati 

- Siswa diminta mencermati uraian tentanng peraturan dikolam renang. 

- Guru memberi kesempatan kepada siswa membaca peraturan satu persatu, siswa yang 

lain menjelaskan maksud dari peraturan itu. 

Ayo Berlatih 

- Mengajak siswa kekolam renang atau sungai dikampung dengan membawa 

perlengkapan pakaian renang. 

- Siswa diminta mempraktikkan prilaku yang harus dilakukan untuk menjaga 

keselamatan diri dan orang lain didalam air. 

- Karena kegiatan berenang belum dapat dilakukan, kegiatan hanya dilakukan 

berdasarkan pada uraian buku siswa, yaitu bercerita tentang pengalamannya berenang 

dan menjaga keselamatan saat beraktifitas diair. 
 

Kegiatan Penutup (1 menit) 

1. Guru dan siswa bersama-sama menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

2. Guru meminta siswa menyampaikan penilaiannya tentang kegiatan pada hari ini. 

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan kegiatan yang 

paling disukai dan kegiatan yang masih belum mereka pahami. 

4. Pembelajaran ditutup dengan mengingatkan bahwa Tuhan menciptakan manusia 

agar saling menghargai dan bertanggung jawab atas keselamatan diri sendiri 

dan orang lain sebagai bentuk syukur atas segala karunia Tuhan. 

5. Guru meminta salah seorang anak memimpin doa bersama. 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : 

Berilah tanda centang (√) sikap pada setiap siswa yang terlihat! 
 

No Tanggal Nama Siswa Catatan Prilaku Butir Sikap Tindak Lanjut 

1 
     

2 
     

3 
     

4 
     

      

 

2. Penilaian Pengetahuan (Tes Tertulis) 
 

No. Jenis Kendaraan Contoh 

1. sepeda Sepeda santai, sepeda gunung, ... 

2. 
  

3. 
  

4. 
  

5. 
  



3. Penilaian Keterampilan 

a. Rublik kegiatan Membuat Kalimat 
 

No. Kriteria 
Baik sekali 

(86-100) 

Baik 

(71-85) 

Cukup 

(61-70) 

Perlu 

Bimbing

an ( _<60) 

 
1. 

 

Tulisan 
Tulisan rapi, tanpa 

coretan, mudah terbaca, 

jeda proporsional 

Memenuhi 

tiga kriteria 

Memenuhi 

dua kriteria 

Memenuhi satu 

kriteria 

 

 
2. 

 

Bahasa 
Menggunakan kosa kata 

baku, kalimat efektif, 

kata tertulis dengan 

benar, tanda baca tepat. 

Memenuhi 

tiga kriteria 

Memenuhi 

dua kriteria 

Memenuhi satu 

kriteria 

 
 

3. 

. 

Isi  
 

Sesuai kontetks, pilihan 

kata tepat,i struktur 

kalimat benar, ejaan tepat 

Memenuhi 

tiga kriteria 

Memenuhi 

dua kriteria 

Memenuhi satu 

kriteria 

 

b. Rublik Kegiatan Bermain Peran 
 

No. Kriteria 
Baik sekali 

(86-100) 

Baik 

(71-85) 

Cukup 

(61-70) 

Perlu Bimbingan 

( _<60) 

 
 

1. 

 

Penampilan 
Mengandung ungkapan 

sesuai konteks, dialog 

lancar, lafal tepat, 

intonasi tepat 

Memenuhi 
tiga kriteria 

Memenuhi 
dua kriteria 

Memenuhi satu 
kriteria 

 

 
2. 

 

Ekspresi 
Percaya diri, suara 

terdengar dengan jelas, 

mimik wajah sesuai 

konteks 

Memenuhi 

tiga kriteria 

Memenuhi 

dua kriteria 

Memenuhi satu 

kriteria 
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